青田化工有机硅流平剂厂家供应商

产品名称	青田化工有机硅流平剂厂家供应商
公司名称	苏州青田化工有限公司
价格	面议
规格参数	品牌:苏州青田 型号:DH-4033
公司地址	江苏省苏州市平江区3188号万达广场
联系电话	0512-67227669 18912627527

产品详情

有机硅流平剂替代BYK333,青田化工有机硅流平剂厂家供应商

如果需要了解更多资讯,请继续关注苏州青田化工有限公司,详情咨询电话:0512-67227669

联系人:周经理/曹经理 QQ:2162621072 公司官网:www.szqthg.com

DH-4033有机硅流平剂

特性:

对底材润湿性好,不影响重涂。

流平性突出,在亮光体系可以达到镜面效果。

哑光体系对消光粉排列有帮助,不易产生发花现象。

降低体系的表面张力,增进底材润湿性、同时增进表面滑爽性和光泽。

相溶性好,具有一定的消泡性能,减少加工过程中泡沫的产生。

物理指标:

外 观:淡黄色粘稠液体

成 份:聚醚改性聚二甲基硅氧烷

有效份:100%±2

黏 度:800-1200(25,cs)

有机硅流平剂替代BYK333,青田化工有机硅流平剂厂家供应商

苏州青田一直秉承"科技创新、诚信服务、稳步发展"的经营理念;一贯坚持"满足客户要求为已任,以品质求生存,以信誉求发展"的服务思想;以"创名牌企业、做行业领导"为企业奋斗目标!

苏州青田将与时俱进,不断引进人才,完善管理机制,加大研发力度,继续为广大用户提供更优质的产品、更实惠的价格、更完善的服务!